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1. I 39, A = {1, 2, 3} 9BI6 oW CIBIA -a7 8517 BB FEFI MeTs! uie, @AM A-

a3 89— (i) FF a2 Wewy 9 {7 dfeste A7|

Answer:


https://doubtnut.app.link/lkek2J5wfhb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://dl.doubtnut.com/l/_N4jQLDdksxQS

° Watch Video Solution

2.9 9, A = {1, 2, 3} aF6 gWg CIBIA -a7 397 BB TFEHI 7Tl wie, T

A-a9 899—(ii) T19 a2 dfed fg Sieagd Ag|

Answer:

o Watch Video Solution

3.9 39, A = {1, 2, 3} aF6 gWE CIBIA -a7 397 BB TFEHI 7Tl WG, (B

A-3 393—(iii) ey 932 dfosry fF3 F>g 77|


https://dl.doubtnut.com/l/_N4jQLDdksxQS
https://dl.doubtnut.com/l/_ItgkpUmUsM70
https://dl.doubtnut.com/l/_0gjLClQnxxfg

Answer:

° Watch Video Solution

4.9 B, A = {1, 2, 3} 96 gWa CIBIA -a7 397 aFB TF@FI 6! wig, 6

A-a3 89— (iv) To1F 153 afesTd Bt sieaad F7|

Answer:

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_0gjLClQnxxfg
https://dl.doubtnut.com/l/_2d7qQlqmXm3N

5.9 9, A = {1, 2, 3} 9Ffb dug CIBIA -7 359d aF6 FFFJ B! W8, IS

A-a9 399—(v)afey fo&g T fF Mewad A7|

Answer:

o Watch Video Solution

6.3 39, A = {1, 2, 3} aBb 9ng CIBIA -a7 897 9B6 TFEFI st Wi g, (I

A-a3 89— (vi) 2@y fHg 19 It dfosrg Ay


https://dl.doubtnut.com/l/_2d7qQlqmXm3N
https://dl.doubtnut.com/l/_HC3J6E8kmpRg
https://dl.doubtnut.com/l/_m1aLHAigPbuR

Answer:

° Watch Video Solution

7.9 39, A = {1, 2, 3} AF6 dWa GIBIA -a7 3597 AF6 TFEFI ST W8, IS

A-a9 89d—(vii) FoTF Pt dfesrg It ey A7|

Answer:

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_m1aLHAigPbuR
https://dl.doubtnut.com/l/_Pk0OuTG0n65M
https://dl.doubtnut.com/l/_Vvr1ReKwcaWs

8. 97 37, A = {1, 2, 3} aBb 9ng CIGIA -a7 897 AB6 TFEFI MeTst Wi g, (I

A-93 89T— (viii) 9BB TaQeTTo! TFI

Answer:

o Watch Video Solution

9.9 39, A = {1, 2, 3} aF6 &WE CIBIA -a7 397 BB TFEHI 7Tl WG, (TB

A-a7 393—(ix) dfesry faeat fadfesry Ag|


https://dl.doubtnut.com/l/_Vvr1ReKwcaWs
https://dl.doubtnut.com/l/_av2rPHlUY22j

Answer:

° Watch Video Solution

10. ¥ B9, A = {1, 2, 3} 9F6 9ng GIBIA -7 897 aF6 ST NeTsl Wig, A

A-a3 8939—(x) dfosry fag faafes 37|

Answer:

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_av2rPHlUY22j
https://dl.doubtnut.com/l/_o5BJoiYZKLk1

1. ¥ 4, (B THO OIfFo fagoriyed b AJddR A -a9 399 R 3¥# 27,"
Ay, Ay 93 TF NOW”, T A, Ay € A8 @AIT 397 R 9B6

THQeTiol I5 4|

Answer:

o Watch Video Solution

12. I I, IS FLTPRIRT 66 N, N -97 3899 Ne®Io “a, b-a9 9BI5
G_AMSD (a, b € N)” Tq& R-a9 TIFO! (reflexivity), fOIT (symmetry) a2

e faol (transitivity) FIIHT B


https://dl.doubtnut.com/l/_3TlIRzDKkRFP
https://dl.doubtnut.com/l/_VLFO3EmoP8a8

Answer:

° Watch Video Solution

13. TGP SYTPRA OB N -7 397 936 Ig& R-97 eTel fAFast:
R={(z,y):z,yeN T + 3y = 12} 18 (@, N -a7 854 MWI© R

g d fafosty, f[Fg #o1g fHear dfesrg 731

Answer:



https://dl.doubtnut.com/l/_VLFO3EmoP8a8
https://dl.doubtnut.com/l/_WKIjf1xwU6ig

| @ Watch Video Solution J

14, FElfTP YOI 616 N -97 899 96 iFd fAxFE >iesios
(z,y) € R = (z—y)dif 5 M@ f[Fetow, 5 z, v, 2 € N-99 SAF 19919 B @,

N -a9 853 R 936 THQeTTO!l T

Answer:

o Watch Video Solution

15. IBI NYPRA O6 R-99 899 9B T¥F R,, A >esos
Ry, ={(z,y): 14+ 2y > 0, z,y € R}NI8 @, R-97 899 R,, ¥&

1Y 3R 4fesTg {67 e 7|


https://dl.doubtnut.com/l/_WKIjf1xwU6ig
https://dl.doubtnut.com/l/_GVtSTDnOCtAb
https://dl.doubtnut.com/l/_pAVQjgvUaxz2

Answer:

o Watch Video Solution

16. TS SUTTYRA G5 Z-99 85 93BG ¥ R At Mo s

R={(z,y):(z +3)-99 IF @I AR z,y € Z} @43 &, Z-a7 3899

3IeTBIG R ABIG SHQATO! T
A.
B.
C.


https://dl.doubtnut.com/l/_pAVQjgvUaxz2
https://dl.doubtnut.com/l/_aRUYn8dS99vi

Answer:

° Watch Video Solution

17. TGRS YT YT 66 N 99 399 9BI6 ga R AN eE@o
R = {(z,y):z,y € NOR2z + y = 41} (13 @ NIT 397 2BIO ROTFH G

7Y Bt gfosg It e a T 771

Answer:

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_aRUYn8dS99vi
https://dl.doubtnut.com/l/_8PqCyvAgDfsT

18. 9FBI 06 A = {x € Z:0 < ¢ < 12}-99 899 96 >ig& R fAmans
L0 W R = {(a,b):a,b € A} O |a — b, 4-97 3fT0F} 9T F4 @,

A-93 397 RABID TAQeTTo! T

Answer:

o Watch Video Solution

1. A = {1,2, 3,4} 932 A-CTGA 857 9B TTF A el

A.(l, 2) SN


https://dl.doubtnut.com/l/_OI6KTLzZUJ7I
https://dl.doubtnut.com/l/_mBb4q0BMiI9j

B. (2, 2) cly
C. (2, ].) e ly

D. (3, 4) €Iy

Answer: B

° Watch Video Solution

2. AT OT6 AT 987 - OT6 A -97 857 eI IB6 TTF R - A-9F

85 QT Y& I T W R TG A -97 893-

A. T8 a2 gfesTy 271
B. 4fGTd Q32 SIe@HaA 27|
C. 319 932 5 I o7

D. T, 8foxy 932 MeeaA 27|

Answer: D

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_mBb4q0BMiI9j
https://dl.doubtnut.com/l/_vAqlvrJJ9xBC

3. 164 ema RO BT @IRIB To1?

AA={1,230R R={(11),(22),(23),(1,2)} =, R 5TF A

(6 399 T Q|

B. A={a,bc,d} aR A 399 936 N¥F R fAFFSA MTHlo:
R = {(a,c), (b,ad), (b,¢), (c, a), (d, b)}, O, A 97 3843 R 9B
dfosts siEs

C. AT 6 AT 9T (T-(DIAT OT6 A I 399 LTIo 9B6 o0 iz dfosta

Al

D. AT (76 7Y Q¥ [T-(PBIAT OT6 A T 39 SRRBIO HIfGD T Iy |

Answer: D

o Watch Video Solution

4. 4fo3TT STF@T ST ig|



https://dl.doubtnut.com/l/_vAqlvrJJ9xBC
https://dl.doubtnut.com/l/_d256uYKHQVg8
https://dl.doubtnut.com/l/_OoJ0FkTVHqFY

| ° Watch Video Solution

5.4 = {1, 2, 3, 4} CI6J 899 MG (FID NFF>TYRJ YT 2T-

A 2
B.28
c.2!?

Answer: D

o Watch Video Solution

6.A = {a,b, c} O (A B = {d, e} OO &0 FFFIIJ 7T 2T-

A. 26
B.28

c.2?


https://dl.doubtnut.com/l/_OoJ0FkTVHqFY
https://dl.doubtnut.com/l/_Je1zN001Z7NS
https://dl.doubtnut.com/l/_a8bJus1zbxI0

D. 2%

Answer: A

° Watch Video Solution

7. 9H I@LA = {8,9, 10, 11}9RB = {2, 3,4, 5}9R A-QE B-©@ 9IIb
N fAFAE 12108 2 Ry = «, vy [Jele, R -a7 GFa 2@—
A.{2,3,4,5}
B. {8, 9, 10}
c.{8,9,10, 11}

D. {8, 10}

Answer: B

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_a8bJus1zbxI0
https://dl.doubtnut.com/l/_d88Tu5MoGhpY

8.R:{m,y):x8$ﬁ—3ﬁq‘5{82m921’8|m|<3 y:|w—3|}5(a,R-9§l'9|T§|T
m_

A{—2 -1,0,1,2}

B.{—2, —1,0}

c.{5,4,3,2 1}

D.{4,3,2,1}

Answer: C

o Watch Video Solution

9. I C-(AI@ R-a9 397 () SFFHG o7 : 20y = |z| = yOW ANGI @A
1562

A. (2 + 3:)013

B.30( — 3)

C.(1+14)02


https://dl.doubtnut.com/l/_GN43Sc2AEIfr
https://dl.doubtnut.com/l/_kDBVwgjbIAtf

D. (1

Answer: D

° Watch Video Solution

10. I IQN 9B 66 A = {1,2,3,} 9R A-97 397 ¥F 167 76 *m
(1,2) (1,3)I R a0 ¥ 3 o 2@ FF MRFIA 2@ AT 99HY 2 Al
A3 YoBfeT R A1STT TN ©IF YT 2

A1

B.2

C.3

D.4

Answer: A

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_kDBVwgjbIAtf
https://dl.doubtnut.com/l/_hJYsmfnDe0AH
https://dl.doubtnut.com/l/_iPvx7owMSf4o

1. {1,2,3,4} ag R & st mas
R =1{(1,2),(2,2),(1,1),(4,4),(1,3),(3,3), (3,2)} o ~w®I D
[ AR RIREAGIE

A. R 3F& T 8 afoorg &g eaad 7y,

B. R 3% 0 3 ey &g dford 7y,

C. R 94 dfo0y 8 ey {67 T8 7Y,

D. R Q&b NQety T

Answer: B

o Watch Video Solution

12. I 3@, A = {1,3,5} B ={2,4,6} 93 RFEF A NeTBlo3
Ry = (z + y)93 FI7 (ST (RT3 (T, A (ATH B-(@ R IBTB BAT TFaF BT

Pl


https://dl.doubtnut.com/l/_iPvx7owMSf4o
https://dl.doubtnut.com/l/_plh6un5ll1ow

Answer:

° Watch Video Solution

13. TUYA @A O6 A-9d 899 NTWw 936 FF INY AYTH Id,
A={a,bc,d} 9R AT 899 9B OSFF 33 R, @A

R = {(a, a), (a, c), (¢, a), (¢, c), (d, d)}, ASH R & T>F?

Answer:

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_plh6un5ll1ow
https://dl.doubtnut.com/l/_cvQFnfLJPfZW

14. YT @7 O A T 8593 MEw 936 I¥F dfooy FITE F4,
X =1{1,2,3,4 43 X939 897 a6 >¥& R -97 & 737,

R ={1,2),(3,4),(2,2), (4,3), {2, 3)} X-a9 399 R 7 S afosrg?

Answer:

o Watch Video Solution

15. YT BIH O6 A T 399 Mo 936 NFF [EGTT AT F4,
A=1{1,2,3,4 a9 A T 899 96 >FF R-9F HER:
R=1{(1,1),(22),(34},{3,3),(2,1),(4,3)}, A T 8 R &F >

faafesrg?


https://dl.doubtnut.com/l/_cvQFnfLJPfZW
https://dl.doubtnut.com/l/_rVWnoiMhwSvr
https://dl.doubtnut.com/l/_ralr47ko1APS

Answer:

o Watch Video Solution

16. IUYT @IH O6 A T 899 T AB6 NFF NRFIT AI?TA 4,
A=1{1,2,3,4 a®A T 847 JII6 & R-IF & W

R =1{(2,3),(1,2),(3,2), (4,1)},AT 393 RTF & Iaa ?


https://dl.doubtnut.com/l/_ralr47ko1APS
https://dl.doubtnut.com/l/_ZUO6AC2pBBpx

Answer:

° Watch Video Solution

17. IF OB A T 899 Moo aBI6 TFF R 9F2 M dfoy a2 fFdfory so

A B2

Answer:

° Watch Video Solution

18. A6 MH®Ww dOTH6 IFEFS Gha & digl Ay d@: ()

1
R, = {(a, E):0<a< 5932 a QBB WIS YT }


https://dl.doubtnut.com/l/_ZUO6AC2pBBpx
https://dl.doubtnut.com/l/_5jhAiKaT4AHr
https://dl.doubtnut.com/l/_64yeewP3Yxac

Answer:

o Watch Video Solution

19.4 = {1, 3}, B = {6, 7, 8, 9}3(T ,A(I® BOD T M7 $0?

Answer:

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_64yeewP3Yxac
https://dl.doubtnut.com/l/_7CV3SushFwm4

20. A = {a, b, ¢} OB 35T AFB TFF R QTAGIT NLEIG FET IO IFHD

7Y fHeT 4oy I SIeHa T 7 2|

Answer:

° Watch Video Solution

21. 9 AT, A = {1, 2, 3} 932 A9 85T R = {(1)1), (2, 3),(3, 3)} 9BG T&I R-9F
ST (i) TKAOE B (i) A @ RYTS D @IoRR (@15 Sl o

ARG 77T 7f5od AOTHI6 SqQerTo! N 27|

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_7CV3SushFwm4
https://dl.doubtnut.com/l/_l9l040rsDDSK
https://dl.doubtnut.com/l/_YAVFxB8fif8z

22. ¥ W@, T, T o6 sm@idt fags Iow e oAt Id@™

3,4,5;5,12,139726, 8, 10Ty, T» T fage foAba 47 I THHI?

Answer:

o Watch Video Solution

23. Y13 (T, JBI SRYTHII(2S (TOI 39K IO “TIIHT IS TFF: N,

&7 To19 fHear afestg 771


https://dl.doubtnut.com/l/_A2N0yvzA5rwL
https://dl.doubtnut.com/l/_d8zVNTjCVgCV

Answer:

° Watch Video Solution

24, g1 SR (T, BIAT O BIIFO FIAGLPRRA 66 L-99 394 3@l
Ly, AAQ@ATL, a7 899 &19,’L,, L, € L, ¥% L-a7 3949 dfosy fog o

Pt sieeaa 7|

° Watch Video Solution

25. TGP TRYUTPIYRA O6 N-a7 897 936 S¥F R NS ewe:
(r,y) = €eRe€ =z +y=12, R z,y € N a7 GA7l 9919 7 &, NaJ

399 R ¥ Aoy f[F7 19 BT Sieea T Ag1 771

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_d8zVNTjCVgCV
https://dl.doubtnut.com/l/_1lekyFjVCck7
https://dl.doubtnut.com/l/_sDogb99utyHt

26. FlelfTd RUTPIYRI O6 N-a7 899 96 S¥F R AFFE wo:
(z,y) = € R€e = z+y=10,T z,y € N a3 &A1l 8 &, N-a7

399 R ¥4 fIgfesrg

Answer:

o Watch Video Solution

27. I I, 39 OT6 TP G6 S AR S-A7 ST R IF@EHI MLE W X C YV 7]
X, Y = € 5-99 &7l MAT8 (, S -a9 3541 R 3F& FY 932 ey, {6y

oy A1


https://dl.doubtnut.com/l/_U01jwcC61kKX
https://dl.doubtnut.com/l/_DaZWDWvTE4p6

Answer:

° Watch Video Solution

28. TS YA GT6 Z-99 899 936 /& R fAvas iewe:

R={(z,y): 2,y € Z aR(z — y) -99 T (&G} 919 I (, Z-99 853 R

96 TqgerTo! ITF

Answer:



https://dl.doubtnut.com/l/_DaZWDWvTE4p6
https://dl.doubtnut.com/l/_mYI3SwrYpUXZ

| @J Watch Video Solution

29. K ORIG SUTPTeA OT6 743 899 936 ¥F R ARSI Newmio:
(may)ERi("’U—y)_ n

77-93 899 R 9B(6 TQerTo! NT|

Answer:

° Watch Video Solution

30. T3 AF (] AB! i3]

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_mYI3SwrYpUXZ
https://dl.doubtnut.com/l/_7mZRhLvWAqHO
https://dl.doubtnut.com/l/_ADd5ZqdiYlF8
https://dl.doubtnut.com/l/_gUwggJBlVt18

31. JBI MUY RI G5 RAT 8947 96 Sigad S fARFE Iewlo:
S={(z,y):z,yeR z= tylois @ R T 899 S aBlo

AHQeTiol ITa|

Answer:

o Watch Video Solution

32. 936 gmg G156 A-97 397 THTOT 932 JRBY A QATO! NF(EJ e8I A3 |


https://dl.doubtnut.com/l/_gUwggJBlVt18
https://dl.doubtnut.com/l/_E8gcQX7NJWLK

Answer:

° Watch Video Solution

33, IBJI YR OB6 R 97 899 96 iga S fAxae Newie:
S={(z,y):2*+y* =1, =z,y= €R-935A7} RAT 357 S &I

(i) FTIw1(ii) ST Qi) Teafaot dA3HT Fl

Answer:

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_E8gcQX7NJWLK
https://dl.doubtnut.com/l/_rxNUvMUBo8ro
https://dl.doubtnut.com/l/_uAQq2A2YWCsl

34. 9 34, A = {a, b, c} 9B d4Wg OT6 A T 399 96 T 9TAGIK /G B

TIT® A J 89 STFFHIBS FF A2 MeHa < 77 57 dfosTy Af =g

Answer:

o Watch Video Solution

35. 97 B4, A = {a, b, c} AFB &Wa OT6 A T 39T 9B FFH ATAGIK SLHO B

T AT 397 TFFHG8 FTH 930 df6oTy o7 g Teaad Aty


https://dl.doubtnut.com/l/_uAQq2A2YWCsl
https://dl.doubtnut.com/l/_bNSSq4aqURLa

Answer:

° Watch Video Solution

36. T 39, A = {a, b, ¢} 9FB &Wa OT6 A T 3517 9BI6 TFF QTAGIE /O B

O A T 399 TFFHBS dfoqy 992 Fewad o7 fFg T3 A1 27

Answer:

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_bNSSq4aqURLa
https://dl.doubtnut.com/l/_rCNpTZv13vP2

37. 9@ 39, A ={a, b, c} 9B6 9Wa CI6 A T 397 9B IFF ATAGI| SNLHBO B

IO A T 897 ST A0S 1T 57 dfosrg Bt ewygd 71 37

Answer:

o Watch Video Solution

38. 9 39, A = {a, b, ¢} 9FB &% G5 A T 357 9B TFF 9TAGIE B B

TIT® A J 897 STTF68 Afony 67 T B2t Feegd At o7


https://dl.doubtnut.com/l/_zBS3BEom2Cwd
https://dl.doubtnut.com/l/_vcaVf5BWOeE0

Answer:

° Watch Video Solution

39. 9 34, A = {a, b, ¢} 9FB &% OT6 A T 357 9BI6 TFF QTAGIE /O B

IO A J 89 TFFH6S T f[F7 T Bt 4fosy At o7

Answer:

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_vcaVf5BWOeE0
https://dl.doubtnut.com/l/_8pnRwDZPiVKv

40.JH B4, A ={a, b, c} 9F6 9Wg G5 A T 3599 AF6 T F QTG 2O B

IO A J 393 T FHBS I Bt afody at iewad At o7

Answer:

o Watch Video Solution

41. I B9, A = {a, b, ¢} 9FB gWa OT6 A T 397 9BI6 TTF 9TAGIK LG I

T AT 39T TFH(G8 9BI6 SqQeTTo! 9T 2|


https://dl.doubtnut.com/l/_R2VeKdV3wOfH
https://dl.doubtnut.com/l/_8WaddI0CLbbK

Answer:

° Watch Video Solution

42, FGIfIE MYTTRA 66 N7 899 936 Mg& R AFAS MO 2F:
R ={(z,y):z € N,y € NI xy 99 3f10d }m¢13 @, N -9 394 3&%Io

R TG I, RAGNT 93neamad &g dfody 73|

° Watch Video Solution

43. 5@ AF (& A& WIS


https://dl.doubtnut.com/l/_8WaddI0CLbbK
https://dl.doubtnut.com/l/_CwQTNBKcUvHA
https://dl.doubtnut.com/l/_M1En7Itqv3Sy

Answer:

° Watch Video Solution

44, FTEIfTH FUTOIYRA O6 NaF 899 96 T¥F R ARAS TEBO oF:
(z,y) € R = = — y + /3935 orgem MRYT, 57 z,y = € N 97 STl

138 (TN RR ¥ T |

Answer:

° Watch Video Solution

45.A = {1, 2,3}, B = {5, 7,9, 11}2(T ,AITS BOID T 74T $O?

P


https://dl.doubtnut.com/l/_M1En7Itqv3Sy
https://dl.doubtnut.com/l/_bSAZFCOrSyfw
https://dl.doubtnut.com/l/_slr7Gjzm9Zxx

| o Watch Video Solution

46. TIE 9, A={1,2,3}aR R, ={(1,2),(3,2),(1,3)}8
Ry ={(1,3),(3,6},(2,1), (1,2)},0W@A-97 855

A. R, 935 ¥F, Ry, 77

B. R; 9 R, GGUR &

C. Ry 9 R, GGT2 IF&H AT

D. R, a6 Y% 57 Ry, 77

Answer: B,C,D

o Watch Video Solution

47. ¥@ 349, A=1{1,2,3} OB 844 R g6 F QAW

R ={(1,1),(22), (3, 3)} oW R-97 T 77—

A. I


https://dl.doubtnut.com/l/_slr7Gjzm9Zxx
https://dl.doubtnut.com/l/_4p1k6pux8t2n
https://dl.doubtnut.com/l/_R1bKxJthvl87

B. gfeory

C.3ggQetrol

D. A-99 899 @l ¥

Answer: AB,C,D

° Watch Video Solution

48, ¥ 349, A ={a,bc} ONBd 894 R 96 ¥ QA
R = {(a,b), (b, a), (b,b), (a,a)} Q-

A. R 9foTd 9% 77

B. R 1 9% AY

C. R [qafosTy 93 47

D. R @I IF&H AT

Answer: B,C,

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_R1bKxJthvl87
https://dl.doubtnut.com/l/_2kYLYCY4joo3

49. ¥ I3, FIeifqd syt JA 6 NAT 899 R (@I W&l 92 (

zRy < 2z — 3zy + y* = 0,01 T R Q-

A. gfesrg
B. 1Y
C. dfesrg BRI

D. T I

Answer: B,C

o Watch Video Solution

50.3M A = {1,2,3} QW B = {1, 3,5} a9 5Fd "<" 27 WfS(a, b) € R
gm  aR  9p¥@ I a<b W W@ R! =@

{(3,1), (K,1),(3,2), (K, 2), (K, 3)} K93 T Q-


https://dl.doubtnut.com/l/_2kYLYCY4joo3
https://dl.doubtnut.com/l/_el0slcgR7lTc
https://dl.doubtnut.com/l/_LpBYIzVvFt5I

Answer:

° Watch Video Solution

51. I 39, Frelfdd STt Td O N a9 899 R SR(EA SRSl

R ={(z,y):z + 2y = 8} BWR-9T &1 {1, ), 3}T(\-99 T T@—

Answer:

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_LpBYIzVvFt5I
https://dl.doubtnut.com/l/_KG5rZTfCwqSK

5. @ 4, T NRYTIPTYRA Ob Z 499 899 R H&d STE,
R = {(m,y):x,yEZ,m2+y2 §4} R-AIGHa {0, — 1, K, — 2,2} 2

K-a9 d1 20d—

Answer:

o Watch Video Solution

53. T B4, A 8 B-CI0ERL GAMIA (element) YT JATH 3 AR 6 , B

A U B-a3 FA70F SAMIA 51T 21-


https://dl.doubtnut.com/l/_KG5rZTfCwqSK
https://dl.doubtnut.com/l/_P7rPfFwHtyAg
https://dl.doubtnut.com/l/_8hyQYD6F4OBe

Answer:

° Watch Video Solution

54, IM A 3 B CT0EI] G YT JATH 3 932 13T B[ A OIb (ATF B

OT(6 IO ST STeTE! ASTT 1T I M2YT 30—

Answer:

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_8hyQYD6F4OBe
https://dl.doubtnut.com/l/_VW2grlii8rEX

55, J@ ], X =1{1,2,3,45} axR Y ={1,3,5,7,9}i)
R ={(z,y):y=2z+2,z€ X,y € Y}oWR & R; W X O6 & Y
T F PIA-

Ang(XXY)

D. ATd (PIHIB2 7T

Answer: B

o Watch Video Solution

56. R, = {(1,1), (1, 3), (3,5), (5, 7) }OW TEFR,2Q X O (ATH Y GBI

g PIF9-

A.R2 - (XXY)


https://dl.doubtnut.com/l/_VW2grlii8rEX
https://dl.doubtnut.com/l/_1NdJfKDdXH4F
https://dl.doubtnut.com/l/_7pW7HesHq61m

B.Ry C (XXY)
CRy,C (XXY)

D. Qi (BIAIB2 A

Answer: A

o Watch Video Solution

57 ¥ ¥, X=1{1,2,3,45 ax» Y ={1,3,579}
R; = {(1,3),(2,5),(2,4),(7,9)} ©W) ¥ R3, XOb (D Y ONOI LS
(PIF 37T [ AT PIFT—

A(2,5) ¢ (X xY)

B.(1,3) £ (X x Y)

C.(2,4),(7,9) £ (X xY)

D.(1,3),(2,5) £ (X xY)

Answer: C

[ - 1


https://dl.doubtnut.com/l/_7pW7HesHq61m
https://dl.doubtnut.com/l/_CwfupIVhI3my

0 Watch Video Solution J

58. T d, WUT YT STYRA CTBI 39 B0 T fAFAS HHIO T mRn
g 932 aFgia T m, n-a7 956 3fT6H| B R T ITF 23<-

A. mRn-99 GH(@ ,m, n-49 aF6 3fted

B. mRn-93 GH(@ ,m,m -a37 936 3fIod

C.mRn = nRm

D. Ad (FIAT52 AT

Answer: B

o Watch Video Solution

59, T BT, TP YT YA 16 N -7 8947 aBIb ga R-a9 %@l 938

:NRm

A. [iqfe-1- 15| faqfo-2 5ifde ade f[aqfe-2, [9qfo-1-ag fdd S|


https://dl.doubtnut.com/l/_CwfupIVhI3my
https://dl.doubtnut.com/l/_rQyd3dDls6Ur
https://dl.doubtnut.com/l/_gBQHosDkf4pI

B. [Rqfe-1 75| f7qfo-2 7f5d a3 f[qfo-2, f[qfo-1-a7 51fdd Fidd 77
C. fagfe-1 515 a3 fagfo-2 S1fdd A7

D. [9qf©-1 515 A a7 fqfo-2 55|

Answer: A

o View Text Solution

60. T B, RABT BT @ (Real line), BT STTOA R x RAF TACTB fAmawst
S={(z,y):y=2+193R 0

A. Tqqf-1- 15| f[9gfo-2 e 932 f[qqfo-2, f[aqfo-1-a7 >ifde B

B. qfe-1 15| f93f6-2 315D a3e f[3f6-2, f[Iqf6-1-97 1S BId< 77

C. fagfo-1 515 a3r fagfo-2 S1fdd A7

D. faqfG-151f5% A3 a3 fqgfo-2 7|

Answer: A

o View Text Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_gBQHosDkf4pI
https://dl.doubtnut.com/l/_ta0bE0vwvbbM



https://dl.doubtnut.com/l/_ta0bE0vwvbbM

